

заседания Управляющего Совета гимназии № 1531

Повестка дня:

1. Сообщение Казаковой Е.Ю., заместителя директора, о состоянии инженерных систем в здании СП-2.
2. Сообщение Ушаковой С.В., заместителя директора, о проведенной инспекционной проверке представителями ИВ.
3. Сообщение Зинина Е.М., руководителя структурного подразделения «Гимназия», о планируемом наборе в 1 классы, об итогах 1 триместра.
4. Сообщение Копытова О.И. о предлагаемых стажировках.

Присутствовали: члены управляющего совета Копытов О.И., Зинин Е.М., Мовсесян О.Я., Сивков К.В. Соколова И.Г., Куров П.В. Разинова О.А. Купряшкина И.В. Гребенников В.П., Степанова К.Б., Васильева Е.Ю., Прибылов С.И. Шелудякова Л.Н., Филицина И.В.;
приглашенные: Ушакова С.В. и Казакова Е.Ю., заместители директора.

Слушали: Казакову Е.Ю. Сообщила о том, что в здании СП-2 по ул. Годовикова 16а по данным обследования, проведенного ГКУ Дирекцией Департамента образования г. Москвы, все инженерные коммуникации находятся в изношенном состоянии, их ремонт по предварительным данным обойдется в 6 млн. рублей. Администрацией гимназии подана заявка в Дирекцию на постановку этого здания в 2017 году на капитальный ремонт. В связи с неправильным функционированием систем отопления и вентиляции данного здания, в ноябре-декабре резко возросли платежи за потребляемое тепло. Приходится тратить деньги внебюджета на коммунальные платежи. Предложила провести совместное заседание администрации, педколлектива и родительской общественности СП-2 с УС с целью доведения до всех объективной информации о функционировании инженерных систем здания.

Постановили: одобрить усилия администрации по поддержанию инженерных систем здания СП-2 в рабочем состоянии, в феврале провести совместное заседания УС, педколлектива и родительской общественности СП-2.

Слушали: Ушакову С.В. об инспекционной поездке представителей ИВ. Зачитала справку о проведенной инспекции. Гимназия получила положительную оценку, рекомендовано расширять списочный состав учащихся, занимающихся в системе ИВ.

Васильева Е.Ю. задала вопрос о возможности преподавания ряда предметов на английском языке в бакалавриатских классах, а также организации занятий с носителями языка.

Ушакова С.В. ответила, что это возможно, если будут желающие получить соответствующие сертификаты об обучении. Эти дети должны будут пройти тестирование на иностранном языке в рамках дополнительного образования. Вместе с тем, увеличение часов дополнительных занятий неизбежно приведет к необходимости проведения части этих занятий по субботам.

Васильева Е.Ю. предложила провести опрос родительской общественности на предмет готовности к обучению детей по дополнительным программам по субботам.

Постановили: принять к сведению сообщение Ушаковой С.В. Провести опрос родительской общественности по востребованности преподавания предметов на иностранном языке, занятий с носителями языка, а также возможности организации дополнительных занятий с учащимися по субботам.

Слушали: Зинин Е.М. подвел итоги первого триместра, отметил, что в целом они удовлетворительные. Сообщил, что все обучающиеся подготовительных групп дошкольного отделения зачислены в первый класс в количестве 56 человек. В дополнительном списке числятся еще 65 детей, таким образом, в 2016/17 учебном году планируется открыть 5 первых классов.

Постановили: Принять к сведению сообщения Зинина Е.М.

Слушали: Копытова О.И. о предлагаемых языковых стажировках на летние и весенние каникулы.

Постановили: довести информацию, представленную Копытовым О.И., до сведения классных руководителей для формирования групп.

Председатель



О.И.Копытов

Секретарь



О.Я.Мовсесян